

REGIONE PIEMONTE

PROVINCIA DI VERCELLI

COMUNE DI BIANZÈ C.A.P. 13041

AI RPCT

Responsabile della prevenzione della corruzione e della Trasparenza Comune di Bianze'

Oggetto: Dichiarazione sull'insussistenza di cause di incompatibilità di cui al D.lgs n. 39/2013

Il sottoscritto Consigliere Comunale, elencato in calce, in relazione all'incarico istituzionale svolto presso l'ente (Sindaco, Assessore, Consigliere) dichiara:

- di non incorrere in alcuna delle cause di incompatibilità previste dal Decreto Legislativo n.39/2013;
- di non svolgere alcun incarico di rappresentanza in organi di governo presso società partecipate dall'ente Comune di Bianzè;
- di impegnarsi a comunicare tempestivamente eventuali variazioni in merito al contenuto della presente dichiarazione;

La presente dichiarazione è resa ai sensi dell'art. 20 del citato decreto legislativo e pubblicata nell'area Amministrazione Trasparente.

Firma

Presidente Bailo Carlo

Vice Sindaco Massimo Loguercio

Consigliere Comunale Salussolia Gianna

Consigliere Comunale Frà Elena

Consigliere Comunale Paolo Cavallone

Consigliere Comunale Sasso Maria

Consigliere Comunale Panizza Matteo

Consigliere Comunale Francese Mauro

Consigliere Comunale Picco Giovanni

Consigliere Comunale Bussa Vilma

Consigliere Comunale Vigani Luciano

Data 26/05/2022

Monin Jos Data 26/05/2022

Planna Solumbra Data 26/05/2022

Data 26/05/2022

Data 26/05/2022

Mono Data 26/05/2022

Mono Data 26/05/2022

Data 26/05/2022